Контрольная работа по теме « Деление двузначных и трехзначных чисел на однозначное число»
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1. Вычисли.
600 : 100 =			400 : 10 : 10 =
920 : 10 =			1000 : 100 : 10 =

2. Найди частное (сделай вычисления столбиком)
72 : 6 			927 : 3
81 : 3			936 : 3

3. Реши задачу.
На склад привезли 967 кг картофеля. Часть картофеля расфасовали в пакеты по 3 кг в каждый. После этого осталось 100 кг картофеля. Сколько получилось пакетов с картофелем?

4*.  Дополнительно (по желанию)
	Длина прямоугольника 4 см, ширина х см. Чему равна площадь прямоугольника?
Выпиши выражение, с помощью которого можно ответить на вопрос задачи.
4 + х		4 ∙ х		4 – х		4 : х
